

અટલ સવેરા

મેનેજિંગ ટીમી : નરેશકુમાર બી. અગવાલ

વર્ષ : ૨૩, અંક : ૬૨, શુક્રવાર, ૧૬ ઓગસ્ટ ૨૦૨૪, સુરત, પાના : ૮ કિંમત રૂ.૧

નિવાસી ટીમી : હેમંત નરેશકુમાર અગવાલ

કેપી હ્યુમને સ્વતંત્રતાદિનની ઉજવણી કરી, વિદેશી મહેમાન ઉપસ્થિત રહ્યાં

સુરત: કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન દ્વારા આઝાદીના ૭૮માં વર્ષની ઉજવણી કેપી હાઉસ, ભટાર રોડ ખાતે કરવામાં આવી હતી. કેપી ગ્રુપના ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર ડો. ફારુક જી. પટેલના વરદસ્તે ધ્વજવંદન કરાયું હતું.

સ્વતંત્રતાદિનનો આ સમારોહ વિશેષ એ માટે રહ્યો કે તેમાં સઉદી અરબથી પધારેલા 'વાદી મારમેર ગ્રુપ'ના ચેરમેન-મેનેજિંગ ડિરેક્ટર સોલેમન મોહમ્મદ અલકારાવી, સીઈઓ અબ્દુલ રહેમાન, બિઝનેસ ડેવલપમેન્ટ હેડ નુસરતઅલી ખાન અને પાર્ટનર ઓસામા તરીન ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા અને ઉજવણીમાં ભાગ લીધો



હતો. તેઓ ભારતીય કલ્ચરથી પ્રભાવિત થયા હતા. કાર્યક્રમ દરમિયાન સ્કાઉટ ટીમ દ્વારા બેન્ડના માધ્યમથી વિવિધ કલાકૃતિઓ રજૂ કરી હતી.. રાષ્ટ્રગીત અને રાષ્ટ્રગાન બાદ 'જયહિંદ' તેમજ 'આઝાદી અમર રહો' નો ઘોષ કરાયો હતો. આ પ્રસંગે સંબોધિત કરતા ડો. ફારુક

પટેલે કહ્યું હતું કે, આપણને મળેલી આઝાદીની ખુલી હવાની ઉજવણી કયામત સુધી કરતા રહીશું. દેશ માટે બલિદાન આપનારા દરેકને મારા નમન. આપણે આઝાદીની લડાઈમાં તો સામેલ નહીં થઈ શક્યા પણ દેશની પ્રગતિ અને ઉન્નતિ માટે દરેકે કંઈકને કંઈક યોગદાન આપવું જોઈએ.



સુરત-સિટી ભાસ્કર 17-08-2024



કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન



સૂરત 17-08-2024

સ્વતંત્રતા દિવસ સમારોહ મેં વિદેશી મેહમાન શામિલ હુય



સૂરત | કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન ને ભટાર રોડ કેપી હાઉસ મેં સ્વતંત્રતા દિવસ મનાયા. કેપી ગ્રુપ કે ચેરમેન ડૉ. ફારુક પટેલ ને ધ્વજારોહણ કિયા. સમારોહ મેં સરુદી અરબ સે વાદી મારમેર ગ્રુપ કે ચેરમેન સોલેમન મોહમ્મદ અલકારાવી, સીઈઓ અબ્દુલ રહેમાન, બિઝનેસ ડેવલપમેન્ટ હેડ નુસરતઅલી ખાન ઓર પાર્ટનર ઓસામા તરીન ઉપસ્થિત રહે.



ધબકાર



કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન : કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન દ્વારા આઝાદીના ૭૮માં વર્ષની ઉજવણી કેપી હાઉસ, ભટાર રોડ ખાતે કરવામાં આવી હતી. કેપી ગ્રુપના ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર ડો. ફારુક જી. પટેલના હસ્તે ધ્વજવંદન કરાયું હતું. સ્વતંત્રતા દિનનો આ સમારોહ વિશેષ એ માટે રહ્યો કે તેમાં સઉદી અરબથી પધારેલા 'વાદી મારમેર ગ્રુપ'ના ચેરમેન-મેનેજિંગ ડિરેક્ટર સોલેમન મોહમ્મદ અલકારાવી, સીઈઓ અબ્દુલ રહેમાન, બિઝનેસ ડેવલપમેન્ટ હેડ નુસરતઅલી ખાન અને પાર્ટનર ઓસામા તરીન ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. તેઓ ભારતીય કલ્ચરથી પ્રભાવિત થયા હતા. કાર્યક્રમ દરમિયાન સ્કાઉટ ટીમ દ્વારા બેન્ડના માધ્યમથી વિવિધ કલાકૃતિઓ રજૂ કરી હતી. રાષ્ટ્રગીત અને રાષ્ટ્રગાન બાદ 'જયહિંદ' તેમજ 'આઝાદી અમર રહો'નો ઘોષ કરાયો હતો. આ પ્રસંગે સંબોધિત કરતા ડો. ફારુક પટેલે કહ્યું હતું કે, આપણને મળેલી આઝાદીની ખુલી હવાની ઉજવણી કયામત સુધી કરતા રહીશું. દેશ માટે બલિદાન આપનારા દરેકને મારા નમન. આપણે આઝાદીની લડાઈમાં તો સામેલ નહીં થઈ શક્યા પણ દેશની પ્રગતિ અને ઉન્નતિ માટે દરેકે કંઈકને કંઈક યોગદાન આપવું જોઈએ.

VALUABLE 34 YEARS EXPERIENCE GUJARAT TODAY

નૌકર,નિષ્ઠક,નિઃસ્વાર્થ,નિપુણ,સેવાભાવી,સહયોગી,સરખટ,સંસ્કારી પ્રતિભા સાથે પ્રસિદ્ધ થતું દૈનિક

17-AUG-2024 SATURDAY

www.gujarattoday.in Ahmedabad

GUJARAT TODAY

કેપી હ્યુમને સ્વતંત્રતા દિનની ઉજવણી કરી



(સંવાદદાતા દ્વારા) સુરત, તા. ૧૬ સુરતમાં કેપી હ્યુમન ડેવલપમેન્ટ ફાઉન્ડેશન દ્વારા આઝાદીના ૭૮માં વર્ષની ઉજવણી કેપી હાઉસ, ભટાર રોડ ખાતે કરવામાં આવી હતી. કેપી ગ્રુપના ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર ડો. ફારુક જી. પટેલના હસ્તે ધ્વજવંદન કરાયું હતું. સ્વતંત્રતાદિનનો આ સમારોહ વિશેષ એ માટે રહ્યો કે તેમાં સઉદી અરબથી પધારેલા 'વાદી મારમેર ગ્રુપ'ના

વિદેશી મહેમાનો ઉપસ્થિત રહ્યા

ચેરમેન-મેનેજિંગ ડિરેક્ટર સોલેમન મોહમ્મદ અલકારાવી, સીઈઓ અબ્દુલ રહેમાન, બિઝનેસ ડેવલપમેન્ટ હેડ નુસરતઅલી ખાન અને પાર્ટનર ઓસામા તરીકે એ ઉપસ્થિત રહી ઉજવણીમાં ભાગ લીધો હતો. તેઓ કાર્યક્રમ જોઈ ભારતીય કલ્ચરથી પ્રભાવિત થયા હતા. કાર્યક્રમ દરમિયાન સ્કાઉટ ટીમ દ્વારા બેન્ડના માધ્યમથી વિવિધ કલાકૃતિઓ રજૂ કરાઈ હતી.

આ પ્રસંગે સંબોધિત કરતા ડો. ફારુક પટેલે જણાવ્યું હતું કે, આપણને મળેલી આઝાદીની ખુલી હવાની ઉજવણી આપણે કયામત સુધી કરતા રહીશું. દેશ માટે બલિદાન આપનારા દરેકને મારા નમન. આપણે આઝાદીની લડાઈમાં તો સામેલ નહીં થઈ શક્યા પણ દેશની પ્રગતિ અને ઉન્નતિ માટે દરેકે કંઈકને કંઈક યોગદાન આપવું જોઈએ. તેમ તેમણે ઉમેર્યું હતું.